
 

Převod výsledků zkoušek vyjádřených body na známku 

• Žák zkoušku vykoná úspěšně, pokud úspěšně vykoná všechny dílčí části dané zkoušky. 

• Z anglického jazyka tvoří hodnocení písemné práce 40 % a hodnocení ústní zkoušky 60 % 

celkového hodnocení zkušebního předmětu. Z toho důvodu se počet bodů z písemné práce 

násobí koeficientem 4, počet bodů z ústní zkoušky koeficientem 6 a vytvoří se součet, tj. 

celkový počet bodů. Žák, aby uspěl, musí získat minimální počet bodů z písemné práce 11 a 

ústního zkoušení14.  

Přepočteno koeficienty to je 11·4+14·6=128.  

Maximální hodnota celkového počtu bodů je tedy 24·4+32·6=288. 

 

Tabulka převodu celkového počtu bodů na známky: 

 

 

 

Body Známka 

288 - 253 1 

252 - 213 2 

212 - 170 3 

169 - 128 4 

127 - 0 5 


